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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 15/04/2015 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre a manutenção 

dos dados constantes do painel eletrônico de votação da sessão anterior.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Concordância com 

a manutenção dos dados constantes do painel eletrônico de votação da sessão 

anterior. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

JOÃO FERNANDO COUTINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Pedido de 

esclarecimento à Presidência quanto à votação, na presente sessão, da Medida 

Provisória nº 660, de 2014, que dispõe sobre a situação dos servidores e policiais 

militares dos ex-Territórios Federais do Amapá e de Roraima. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado João Fernando 

Coutinho. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, das Emendas 

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 1, de 2015 (Medida Provisória 

nº 660, de 2014), que altera a Lei nº 12.800, de 23 de abril de 2013, que dispõe 

sobre as tabelas de salários, vencimentos, soldos e demais vantagens aplicáveis 

aos servidores civis, aos militares e aos empregados oriundos do ex-Território 

Federal de Rondônia integrantes do quadro em extinção de que trata o art. 85 da Lei 

nº 12.249, de 11 de junho de 2010, e os Anexos III e III-A da Lei nº 11.356, de 19 de 

outubro de 2006; e dá outras providências. 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Pela ordem) - Presença na Casa do 

Governador do Estado do Amapá, Waldez Góes.  
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votos de boas-vindas ao Governador do 

Estado do Amapá, Waldez Góes, presente na Casa.  

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Críticas ao anúncio da venda 

de ativos do pré-sal pela PETROBRAS. Necessidade de recomposição do déficit do 

fundo de pensão dos funcionários da Caixa Econômica Federal — FUNCEF. 

Adiamento do início das aulas do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico 

e Emprego — PRONATEC em decorrência da falta de recursos. Expectativa de 

esclarecimento de esquema de corrupção com a prisão do ex-tesoureiro do Partido 

dos Trabalhadores João Vaccari Neto. Conveniência de utilização do instituto da 

delação premiada pelo ex-tesoureiro. Vinculação entre a prisão de João Vaccari 

Neto e o aumento das chances de impeachment da Presidenta Dilma Rousseff. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Acerto da construção de acordo 

na Casa para adiamento da votação do Projeto de Lei nº 3.440, de 2004, sobre o 

contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho dele 

decorrentes. Alerta ao Plenário sobre o teor das emendas apresentadas pelo 

Senado Federal à Medida Provisória nº 660, de 2014. 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Como Líder) - Desdobramentos políticos da 

prisão do ex-tesoureiro do PT João Vaccari Neto. Responsabilização da Presidenta 

Dilma Rousseff pela crise na PETROBRAS.  

FÁBIO FARIA (PSD, RN - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de início 

das votações. 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Como Líder) - Gravidade das crises 

política e econômica do Brasil. Vinculação entre a prisão do ex-tesoureiro do PT 

João Vaccari Neto e o envolvimento do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em 

organização criminosa para desvio de recursos públicos. Responsabilidade do 

Congresso Nacional pela manutenção da governabilidade do País em face da 

ausência de credibilidade da Presidenta Dilma Rousseff. 
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Como Líder) - Retrospectiva histórica da 

atuação do PDT em defesa dos trabalhadores. Posicionamento do partido acerca de 

itens correlatos ao projeto de lei sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros 

e as relações de trabalho dele decorrentes. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Apoio dos partidos da base 

ao Governo Dilma Rousseff. Inexistência de fundamentos jurídicos para 

apresentação de pedido de impeachment da Presidenta da República. Falta de 

legitimidade das manifestações de rua contra o Governo petista. Inadmissibilidade 

de eventual aproximação do Senador Aécio Neves com lideranças fascistas e 

golpistas. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimentos sobre a matéria em votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Pauderney Avelino. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados GLAUBER 

BRAGA (PSB, RJ), JHONATAN DE JESUS (Bloco/PRB, RR), JÚLIO CESAR (PSD, 

PI), MARIANA CARVALHO (PSDB, RO), CAIO NARCIO (PSDB, MG), VINICIUS 

GURGEL (PR, AP), ABEL MESQUITA JR. (PDT, RR).  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento de 

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Como Líder) - Indignação com o 

pronunciamento do Líder do PSDB sobre os rumos do PT. Exaltação da jornada 

popular e democrática do partido. Avanços socioeconômicos do País durante a 

gestão dos governos petistas. Empenho do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e 

da Presidenta Dilma Rousseff no combate à corrupção. Disponibilidade da militância 

petista para defesa do Governo Dilma Rousseff e dos ideais do PT. Contrariedade 

ao projeto de lei sobre a terceirização do trabalho. Realização da reforma política. 
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DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Solicitação aos Líderes 

partidários de uso do tempo destinado à Comunicação de Liderança durante o 

processo de votação nominal, especialmente em caso de abordagem de temas 

alheios ao escopo da matéria em votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de votação das 

emendas uma a uma. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NILTON 

CAPIXABA (Bloco/PTB, RO). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

Declaração de prejudicialidade do destaque do PT. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda nº 1, do Senado 

Federal. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR), SÁGUAS MORAES (PT, MT), NILSON 

LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados REMÍDIO MONAI (PR, RR), MARIA HELENA (PSB, RR), PAUDERNEY 

AVELINO (DEM, AM), ABEL MESQUITA JR. (PDT, RR), EXPEDITO NETTO (SD, 

RO), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), SARNEY FILHO (PV, MA), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, 

PA), SHÉRIDAN (PSDB, RR), SILAS CÂMARA (PSD, AM). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GUIMARÃES (PT, 

CE), DOMINGOS NETO (PROS, CE). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, 

RJ), MARCOS REATEGUI (Bloco/PSC, AP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da emenda. 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido de verificação. 

JHONATAN DE JESUS (Bloco/PRB, RR) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação 

conjunta. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Convocação da bancada do 

PSDB ao plenário. Orientação da respectiva bancada. 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Como Líder) - Críticas ao Partido dos 

Trabalhadores pela incoerência da mudança de posicionamento quanto ao Projeto 

de Lei nº 4.330, de 2004, que dispõe sobre o contrato de prestação de serviço a 

terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes. Congratulações ao PCdoB, 

PSOL, PSD e PSB, pela manutenção do posicionamento contrário à matéria. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Homenagem póstuma ao poeta 

Eduardo Galeano. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ). 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Como Líder) - Crítica à polarização do 

debate na Casa entre o PT e o PSDB. Pedido de finalização da disputa política, em 

respeito aos interesses da população brasileira. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 
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Aprovação da Emenda nº 1. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda nº 2, do Senado 

Federal, ao Projeto de Lei de Conversão nº 1, de 2015. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

MARIANA CARVALHO (PSDB, RO), ROBERTO ALVES (Bloco/PRB, SP), REMÍDIO 

MONAI (PR, RR), SERGIO ZVEITER (PSD, RJ), JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), 

TENENTE LÚCIO (PSB, MG), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), SUBTENENTE 

GONZAGA (PDT, MG), EXPEDITO NETTO (SD, RO), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, 

RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE), RUBENS BUENO (PPS, PR), SARNEY FILHO 

(PV, MA), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), JOZI ROCHA (Bloco/PTB, AP), 

MARCOS REATEGUI (Bloco/PSC, AP), SHÉRIDAN (PSDB, RR), JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Emenda nº 2. 

MARCELO ARO (Bloco/PHS, MG - Como Líder) - Esclarecimento quanto ao 

posicionamento favorável do PHS à aprovação da Emenda nº 2. 

PROFESSORA MARCIVANIA (PT, AP - Pela ordem) - Declaração de voto da 

Parlamentar. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda nº 3, do Senado 

Federal, ao Projeto de Lei de Conversão nº 1, de 2015. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), SILAS 

CÂMARA (PSD, AM), REMÍDIO MONAI (PR, RR), JOÃO MARCELO SOUZA 

(Bloco/PMDB, MA), JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP), HÉLIO LEITE (DEM, PA), 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), EXPEDITO NETTO (SD, RO), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE), RUBENS BUENO (PPS, 
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PR), SARNEY FILHO (PV, MA), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), SHÉRIDAN 

(PSDB, RR), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Emenda nº 3. 

Aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SILAS CÂMARA (PSD, AM). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Ciência ao Plenário do Ofício nº 161, de 

2015, do Congresso Nacional, sobre realização de Sessão Solene do Congresso 

Nacional, no Plenário do Senado Federal, destinada à promulgação da Emenda 

Constitucional nº 87, de 2015, que altera o § 2º do art. 155 da Constituição Federal e 

inclui o art. 99 no Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, para tratar da 

sistemática de cobrança do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de 

Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual, 

Intermunicipal e de Comunicação — ICMS, incidente sobre as operações e 

prestações que destinem bens e serviços a consumidor final, contribuinte ou não do 

imposto, localizado em outro Estado (Comércio Eletrônico). 

Usou da palavra, para uma Comunicação de Liderança, o Sr. Deputado 

JHONATAN DE JESUS (Bloco/PRB, RR). 

PROFESSORA MARCIVANIA (PT, AP - Pela ordem) - Declaração de voto da 

oradora favorável à Emenda nº 2. 

JOZI ROCHA (Bloco/PTB, AP - Pela ordem) - Lançamento, pela 

Confederação Nacional da Indústria — CNI, da 20º edição da Agenda Legislativa da 

Indústria 2015. Reflexões da oradora acerca dos problemas de competitividade das 

exportações brasileiras. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILTON CAPIXABA (Bloco/PTB, 

RO). 
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RAFAEL MOTTA (PROS, RN - Pela ordem) - Regozijo com a nomeação do 

ex-Deputado potiguar Henrique Eduardo Alves para o cargo de Ministro de Estado 

do Turismo. 

ANA PERUGINI (PT, SP - Pela ordem) - Anúncio de ocupação do plenário da 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo pelos profissionais da educação, em 

greve. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Solicitação à bancada 

paraense na Casa de solidariedade aos professores grevistas do Estado do Pará. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares para 

a sessão solene em comemoração ao Dia Nacional do Índio. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Resultados positivos dos 

incentivos fiscais concedidos pelo Governador do Estado do Maranhão, Flávio Dino, 

à empresa Sete Linhas Aéreas, com vistas à ampliação da malha aérea estadual. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Excesso de informação contida nos 

processos judiciais eletrônicos. Necessidade de reforma do Poder Judiciário. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


